

Memorati...
Bredcopart

ius 27.

akölkök
99 Rap-

fiut ki-
szerke-
tt.

ak való
ó-u. 13.

óbban:
sternél:

kiadó,

adó és
része-
m.

as, spe-
ra ház-
re fod-

diszkö-
tó-ucca

utányos
ly-ucca

arsony-
ikában
krémet

sre és
phatók.

izletes
ss hu-
b-tér.

és ue
helye
valódi

nák és
ereske-
tékban

olcsób-
csinál-

pontos
vásár-
12.

Békés-
ékelve
sni az
kovics

olaj
keres-
1. sz.

Portá-
al 573
eladó,
doros.

Haska
ákóezi

ata és
n-ucca

raktá-
szletfi-
varró-
beese-
zeket,
n be-



MINDEN HETFŐN REGGEL.

ÖSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 12.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:

EGY HÓNAPRA 40 FILLÉR.
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ.
FELEÉVRE 2.40 PENGŐ.

HÉTFŐI UJSÁG

LAI ZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAKAT MILLIMÉTERSORON-
KÉNT ÁLLAPITJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 22. szám

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1934. május 28.

Junius 3-tól új feladatverseny: A Hétfői Ujság póstája

Az Ifjusági Vöröskereszt nagy ünnepé

Egy gombostűnyi hely nem volt tegnap a Tóth József színház nézőterén az ifjusági Vöröskereszt ünnepén, amelyről helyszüke miatt — sajnos — csak röviden számolhatunk be. A diszközgyűlésen Tolcsay Nagy Géza igazgató üdvözlése után dr. Csergő Károly alispán mondott nagy beszédet, majd kiosztotta a kitüntetések. A diszközgyűlés után Anyák ünnepe volt páratlanul üde, s ínes és változatos műsorral, amelynek minden számát dübörgő taps kísérte.

Nagy riadalom egy hirtelen haláleset miatt

Tegnap este 6 óra körül nagy riadalom támadt a Horthy Miklós-ut és a Rákóczi utca kereszteződésénél, ahol hangos jajszóval összeesett egy idős asszony. A szeren esétlen teremtés — egy óráig menházi ápolat — keserves halatusa után kiszenvetett. Holttestét koporsóba tették és elszállították.

Szte--Móraváros : 5 : 0

Az első félidőben az Szte nem talált magára, míg ismertünk rá. A második félidőben azután megem berelle magát és öt olyan gólt lőtt, hogy öröm volt nézni. A Móraváros csak ugrált és kapkodott, végül — megérdemelten — alaposan ki kapott.

Avarescu és diktatura jön Romániába

Bukarest május 27. Vasárnap délelőtt Tatarescu miniszterelnök ismételtlen kihallgatáson jelent meg Károly királynál, akinek felajánlotta a kormány lemondását. A király a lemondást elfogadta, az új miniszterelnök Avarescu lesz.

akinek feleségét vasárnap délelőtt temették el nagy részvétellel. Avarescu lasiszta módra diktaturával jön.

Tatarescu lemondását előreláthatóan csak kedden hozzák nyilvánosságra, mert a kormánynak adog a bukar stü ü. nepségken reprezentálnia kell.

Magyarország legyőzte Egyiptomot

Nápolyban tegnap Egyiptom volt első ellenfele a magyar futballválogatottnak a világbajnoki viadalok során. A magyar csapat szívós kitartással és határtalan lelkesedéssel 4:2 arányban győzött az egyiptomi csapat felett, amely rendkívül durván játszott.

A magyar fiúk az első félidőben

már 2:0-ra vezettek, amikor az egyiptomiak gyorsan egyenlítettek. A második félidőben a magyar csapat 2 góllal biztosította be a megérdemelt győzelmet. — Egyéb eredmények: Osztrák—Amerika 7:1, Svajc—Argentína 3:2, Csehszlovákia—Romania 2:1.

Ausztriában elrendelték az ostromállapotot

Három letartóztatás a horogkeresztes merényleték miatt

Bécs, május 27. A vasárnapra virradó hajszon a kormány egész Ausztria területére

elrendelte az ostromállapotot,

mert másként a horogkeresztes agitáció során ismétlődő merényletsozozatot megállítani nem lehet. A

statárium halálbüntetést szab a merénylekre és a szabotázásra. Vasárnap Alsóausztriában a merényletek előkészítésének gyanúja miatt három horogkereszteset letartóztatnak. A barnaingesek vezetői egymásután szöknek át Németországba.

Vasárnap filléres gyors

megy Szentesről Debrecenbe

A debreceni utra jelentkezni a Menetjegyirodánál lehet

A Máv. igazgatósága közli, hogy legalább 500 utas jelentkezése esetén vasárnap, június 3-án Szentesről és Szegedről filléres gyorsvona tot indít Debrecenbe.

A menetjegy ára Szentesről, Szegedről és Kiskunfélegyházáról

egyformán 5 pengő 30 fillér. A filléres gyors szentesi utasait motoros viszi Kiskunfélegyházáig. A jegyet csak a »Debreceni Hétközi«-re szóló külön igazolvány megváltása mellett adja ki a Menetjegyiroda. Előzetes jelentkezés ajánlatos.

A modern szentesi ipar disze volt a tanoncmunkakiállítás

Nagy tervezőtehetségek a kiállítók között

Tegnap délelőtt nyitották meg az Ipartestület nagytermében az ideitanonckiállítás, amelynek külön érdekessége, hogy a legügyesebb szentesi tanoncokat és munkáikat felviszik a budapesti országos versenyre.

Sajnos, a közönség nem értékeli, sablonosnak találja ezt a kiállítást, amely azonban egyik szenzációja Szentes mai életének, mert a modern szentesi ipar új művelőinek reprezentáló és nagyszerű bemutatkozása volt!

Színes tervezőtehetség, páratlan szorgalom, nagy munkaszere-

tel áramlanak a rajzokról, a remekbekerült munkákról. Ezt a kiállítást nem egy napig hanem egy hétig kellett volna együtt tartani, hogy mindenki megnézhesse.

A zsűrinek valóban nehéz dolga volt, amikor az osztályozást végezte. A bírálat eredménye a következő:

Aranyoklevelet nyertek:

Kürtösi Eszter nőiszabó, Molnár Ilona nőiszabó, Szépe Kálmán Kovács, Vida Szűcs Lajos Kovács, Komjáti Lajos Kovács, Berényi József cipész, Biró György cipész, Biró Lajos lakatos, Lovas Sándor lakatos,

Lakatos Ferenc esztergályos, Molnár János szobafestő, Szabó Géza szobó, Farkas József szobó, Hubert Teréz nőikalapkészítő, Papp Sándor cipész tanoncok.

Ezüst oklevelet nyertek:

Papp Jusztina nőiszabó, Kálmán Margit kézimunkakészítő, Szedlacsek Sándor szobó, Varga László szobó, Kele István csizmadia, Gombos János szobafestő, Hézer Gyula szobó, Égető Imre szobafestő, Orosz József cipész, Szőke Albert szobafestő, Darabos Imre kéményseprő, Hegyi Margit nőiszabó, László Margit nőiszabó, Mayer József lakatos, Szalontai Béla lakatos, Kiss Imre kőműves, Székely Tóth Lajos cipész, Sipos Antal szűcs, Kreisler Erzsébet nőikalapkészítő, Herédi Imre vill. szerelő, Arató Lajos kereskedő tanoncok.

Bronz oklevelet nyertek:

Debreceni Sándor csizmadia, Frohmann Róbert cipész tanoncok.

A Magyar Könyvnap

az idén június 4-6-án lesz, amikor ismét rendkívül olesón árusítják a magyar írek munkáit. A szentesi könyvnap előkészítését a könyvkereskedők már megkezdték.

Olcsóbb a telefon a Balatonra és Mátravidékre

A posta közli: A Balatonkultusz és a Mátravidék fejlesztése, valamint idegenforgalmának előmozdítása érdekében az alább felsorolt helyekkel 20 százalék díjmérséklyéssel folytathatók távbeszélgetések:

Alsóőre, Aszófő, Ábrahámhegy, Badacsony, Badacsonytomaj, Balatonakarattya, Balatonaliga, Balatonalmádi, Balatonodries, Balatonfűred, Balatonföldvár, Balatonfűred, Batatongyörök, Balatonkenese, Balatonlele, Balatonmária-fürdő, Balatonszabadi-fürdőtelep, Balatonszárszó, Balatonszemes, Balatonszentgyörgy, Balatonújhely, Balatonvilágos, Csopak, Fenőd, Fenőd-fürdőtelep, Galyatető, Gyenesdiós, Hévízfürdő, Hévízszent-andrás, Keszthely, Kékestető, Köröshegy, Kővágóórs, Lillafűred, Mátraháza, Mátrafűred, Nemestördemice, Parád, Parád-fürdő, Révfülöp, Siófok, Siófok-fürdő, Szántód, Szepesi, Tihany, Zamárdi.

A díjmérséklyés a fürdőjédeny tartamára (június 1-től, szeptember 15-ig terjedő időre) vonatkozik és a 8-tól 19 óráig terjedő távbeszélgetésekre terjed ki.

Gyorsíróverseny lesz Szentesen

A Gyorsíró Egyesület vezetősége a gyorsíróiskola vizsgáival kapcsolatban június első napjaiban megrendezi Szentesen az első gyorsíróversenyt. A verseny iránt az egyre izmosodó szentesi gyorsíróéletben természetesen nagy az érdeklődés.

Urnapi szentmise és körmenet

Május hó 31-én — csütörtökön — lesz Urnapja, az Oltariszentségben közöttünk lakozó Ur Jézus diadal-ünnep. Parancsolt ünnep.

A plebánia templomban szentmisek lesznek 8, 9 s fél 12 órakor. Az ünnepélyes csendes szentmise ez alkalommal fél tíz órakor kezdődik s utána indul a körmenet a legméltóságosabb Oltariszentséggel a szokásos úton. Az első urnapi sátor a Szentháromságter-n lesz, ahová kiérve dr. Miskolczi Jenő apát plebános mond rövid ünnepi beszédet. A többi urnapi sátor a megszokott helyeken lesz felállítva. Visszaérve a templomba szentséges áldás fejézi be az urnapi körmenete.

Az urnapi körmenet sorrendje: rendőri díszszakasz, elemi iskolák, gimnázium, foed. Americana front harcosok országos szövetsége, m. kir. posta, vasút, pénzügyőrség, polgári leányiskola, leánykongregációk, olvasó és harmadrend női tagjai, ka. olikus legényegylet, ipartes tüntet, énekkar, zenekar, szentesi polgári kispapapárt, egyháztanács és egyházközségi képviselő testület tagjai, az V. ik csendőri lovasosztály díszszázada, virágszóró szívőrdista leánykák, legméltóságosabb Oltariszentség. Hatóságok és hivatalok vezetői, hatóságok és hivatalok tagjai, hívek csoportja 8-as sorokban.

A plebánia hivatal ezután hívja meg az egyháztanács és egyházközség képviselőtestületének tagjait az urnapi szentmisére és körmenetre. Kéri a plebánia hivatal a körmenet által érintett házak tulajdonosait, hogy a körmenet idej alatt a házak ablakait kivágatással s viraggal díszíteni szíveskedjenek.

A felsőpári kapulnaban urnapján reggel 8 órakor lesz a szentmise. A fábiáni templomban e nap nem lesz szentmise, a fábiáni hívek is az ünnepi körmeneten vesznek részt. A kórházi kapulnaban reggel 8 órakor lesz a szentmise. A plebánia templomban az utolsó májusi litánia urnapján este fél 7 órakor lesz.

Urnapi nyolcoda elatt minden reggel fél nyolc órakor szentséges mise lesz a plebánia templomban.

AZ UJ FEHÉRNEMŰ MINTÁK

MEGÉRKEZTEK

Készséggel bemutatja:

K. Juhász Bözsike
fehérnemű varró, 1. emető ucca 3.

Készíték a legújabb divat szerinti női, férfi- és gyermek fehérneműket.

Géphímzést vállalok. Levélhívásra mintákkal jövök.

Mi lesz az örökváltság jubileumának előkészítésével?

Az országos ünnepséget az utolsó hetekben előkészíteni nem lehet

1936-ban lesz 100 esztendeje annak, hogy Szentes az örökváltsággal felszabadult. A város egyöntetűen, hogy a Szentes életében nevezetis fordulópontot nagy, országra szóló ünnepségekkel üli meg.

Ez eddig rendben van, de helytelen, hogy még mindig nem indították meg az előkészítő munkálatokat. A város — úgy látszik — nélkülözi a mai viszonyok közepette azt a fokozott mértékű agilitást, amely nélkül ilyen monstréváltságos előkészítési képtelenség. A polgármester most ugyan a szobor-leleplezés dolgaival van elfoglalva, azonban az ünnepség után nyomban elő kellene vennie az ügyet, hogy — legalább nagy vonalakban

— kialakulhasson: mit is akarunk, hogyan akarjuk, hiszen éppen az előzetes viták és eszmecserekről kell elhatározott irányba meginduló előkészítő munkálatok elöl a legtöbb időt.

1936 nincs messze, az idő úgy eltelik, hogy észre sem vesszük! Ha valóban azt akarjuk, hogy 1936-ban az ország szemé Szentesen legyen, akkor mennél hamarabb, mennél sürgősebben meg kell tartani azt az összejevetelt, amelyen az arra rátermett és hozzáértő emberek megállapíthatják az örökváltság százszentéves jubileumának legalább egy hétig tartó ünnepségeit, amit — mondjuk — nevezzünk el Szabad Szentes Ünnepi Hetének.

Miért hiányzanak a világbajnoki keretből a szentesi tornászok?

Fokozatosan üthön tartották őket a vizsgák és a hivatali teendők miatt

Talán egyetlen vidéki város tornászai sem indultak volna annyi eséllyel a Budapesten a hét folyaman meginduló világbajnoki tornaviadalon, mint a szentesiek, a mi válogatott párdánk

sokszoros országos bajnok és — a válogatások ellenére — nem szerepel a világbajnok-ágok porondján.

A tornászok nevelője és oktatója: Kálmán Győza mondja:

A — négy legjobb szentesi tornász behívót kapott a válogatott keretbe, fent is voltak Budapesten néhány szor, de azután

üthönmaradtak és nem engedték őket.

— Három közülük most áll vizsga előtt. Én tagja vagyok a tanári karnak, barmennyire szerettem volna a fiukat a válogatott keretben bent tartni, nem vehettem magamra a felelősséget, hogy a fiúk az izgalmak miatt elhanyagolják iskolai köteleességeiket. A negyedik fiu hivatalban van, onnan hetenként két napra

nem mozdulhat el.

Igy hát fokozatosan üthön tartottam őket.

Ebből három, azután csak kétőt, majd csak egyet engedtem el Pestre, végül — valamennyien üthön maradtak...

Közigazgatási bizottság elé kerül a lehetetlen új vasúti menetrend

Május 15-én lépett életbe az új vasúti menetrend, amely határozottan nagy veszteséget jelent Szentesnek. A városággal két balkezettel összeállított nyári menetrend

elvette a legfontosabb vonalokat.

Szentesről elutazni, vagy Szentesre utazni úgy, hogy az ember praktikusán kihasználhassa az idejét,

KISS DIVATÁRUHAZ

Gyönyörű nyári divatkelmek

Eürdő ruhák Fehérneműek
Harisnyák Kesztyők
Legelőcsőbbak Legszebbek

KISS DIVATÁRUHAZ

FRISS KERÉKPÁR

GUMIK

KERÉKPÁROK ÉS ALKATRÉSZEK

MÉG MINDIG

LEGOLCSÓBBAK A RÁDIOHÁZ-BAN

ugyszólván alig lehet. Megszüntettek néhány olyan vonatot, amely Szentes forgalmának jelentős növelője volt. A Kiskunfélegyháza és Szentes közötti összeköttetés is rosszabb lett, Orosháza felől pedig olyan időben jön a délutáni vonat, amikor a gazdaosztály már nem lehet igénybe. Lehetetlenség, hogy az esti vonat fél tízkor jöjjön, ilyen alkalmatlan időben nem utazhatnak azok, akik este rendszeresen hazajártak. Csongráddal is rosszabbodott az összeköttetés, úgyhogy

a vármegyei közigazgatási bizottság

előtt is szóváteszik Szentes jogos sérelmeit, a vasutigazgatóság bizonyára módot talál arra, hogy a sérelmeket korrigálja.

Szentes m. város polgármesterétől.
2415—1934.s zám.

Hirdetmény

A roncsoló toroklobellenes védőoltások végrehajtása céljából felhívom azokat, kik 5 évnél fiatalabb gyermekeiket beoltatni óhajtják, hogy ebbeli kívánságukat a városi főorvosi hivatalban hétköznapokon délelőtt 11 órakor jelentsék be.

A védőoltások díjmentesek, Szentes, 1934 évi május hó 25 én.

Dr. Négyesi Imre sk.
polgármester.

PARISI ÉS BÉCSI NYARI MODELLEK

OLCSÓ ALAKÍTÁS ÉS DIVATFORMÁZÁS

halász kalap

SZALÓN

Nyári Takarításhoz

Molnár

festéküzletben

Vásároljon Ott minden Jó és olcsó!

21 éve fennálló Festékszaksüzlet

Szülők figyelmébe! Vanszerencsém a mélyen tisztelt szülők figyelmét felhívni, hogy zongorára és csellóra a legbiztosabb módszer szerint tanítok. Csavojácz Ferenc Horvath Gyula-u. 5.

H besz

Még azt mo emberben nin... A Koss dern háztulaj kedhetik, hogy lyiségében van gek láttára a jebb önmagát a helyzet, ha bérlo van, a rendre szokta a bérloknak a rosított level szól:

Az Ön át redőnyeit u hogy a red dóan tartsa poroltassa szappanos Amenyibe nem tenne nek a fenti elvégeztetu

A bérlokn nyomban tölt irta a válasz Megkaptam nagybecsi fel velkezőket v

Mivel az holmi köz rolni unom lusához n tom, kötele egész Szer dnyliszti szerezni n tesültem a fekötkök a gyártására kedtek. Tí veskedjék lan megin ni, neho gy kezeléssel

Nem mé tál farés és lemosás letes utasi a legnagyobb vagyok. választ:

1. hogy cset, esze kefe, bාරsony És miből mi

2. hogy a kor kell esz délben-e, v hogy melyik pan kell: je valamilyen t tára van sz

3. milyen hőfoka és a Celsius szer Legh-lyes egyöntétü elsajátításá vonásával k toztatna ren

A tantoly nem tudunk

Hárc szob

Kiadó: H

Hétfői beszélgetés

Még azt mondják, hogy a szentesi emberben nincs humor. Hát ez mi? ... A Kossuth uccai büszkén modern háztulajdonosa azzal dicsekedhetik, hogy valamennyi üzleteliségek között van bérlő, üres helyiségek láttára a áztulajdonos legelőjebb önmagát szoktatja rendre, más a helyzet, ha minden helyiségben bérlő van, a tulajdonos azokat is rendre szoktathatja. Széküldött hát a bérlőknek egy írógeppel sokszorosított levelet, ami ilyenformán szól:

Az Ön által bérelt üzlethelyiség redőnyeit újrafestettem. Felhívom, hogy a redőnyt a portól állandóan tartsa tisztán, a farészeket poroltassa és hetenként egyszer szappanos vízzel mosassa le. Amennyiben ezen felhívásomnak nem tenne eleget, kénytelen lennék a fenéket Öz n költségére elvégeztetni.

Tisztelettel:
Háztulajdonos.

A bérlők nagyot néztek. Az egyik nyomban töltőtollat ragadt és megírta a választ. Ilyenformán:

Megkaptam ekkor és ekkor kelt nagy esü levelet, amelyre a következőket válaszolom:

Mivel az újrafestett redőnyöket hőmi közönséges kefével leporolni unmodern és az épület stílusához nem illő dolognak tartom, kötelességszerűen tüvéstem egész Szentest egy speciális redőnytisztító kefe után, de ilyet szerezni nem tudtam. Utólag értesültem arról, hogy a maradi kefékötök az ilyen specialis kefégyártására még be sem rendezkedtek. Tisztelettel kérem, szíveskedjék a gyártás haladéktalan megindulása iránt intézkedni, nehogy a szüksézerü redőnykezeléssel elmaradjak.

Nem méltóztatott közölni a portól farészeknek portalanítására és lemosására vonatkozólag részletes utasítást, így etekintében is a legnagyobb bizonytalanságban vagyok. Kérem azonnali szíves választat:

1. hogy a leporoláshoz penzli, eset, eszélő, mázolókefé, puha kefe, bársonyflanell, vagy filekell-e? És miből milyen gyártmány?

2. hogy a lemosást hogyan és mikor kell eszközölni. Kora reggel e, délben-e, vagy késő este-e? És hogy melyik napon? Milyen szappan kell: jó-e a háziszappan, vagy valamilyen *neutrális* szappan oldatára van szükség?

3. milyen legyen a szappanvíz hőfoka és a fokot Reaumur, vagy Celsius szerint mérjük e?

Leghűyesbbnek tartanám, ha az egyöntetű rolló- és portálkezelés elsajátítására valamennyi bérlő bevonásával külön tanfolyamot méltóztatna rendezni.

Tisztelettel:
Bérlő.

A tanfolyam összehívásáról még nem tudunk.

Raczkó Lajos.

Három és egy szobás lakás

Kiadó. Herváth Mihály u. 12. szám.

Két gyönyörű kertben volt

a kertverseny zsürije

Timár József gimnáziumi tanár és Fekete János állatorvos kertjében tettünk látogatást

Pénteken este újabb két szentesi kertben tett látogatást a Hétfői Ujság kertversenynek zsürije, ez alkalommal Timár József gimnáziumi tanár és Fekete János állatorvos házában voltunk, akik a kertkultúra legmarkánsabb képviselői és művelői közé tartoznak Szentesen.

Timár József házában meglepő és frappáns a kert dekoratív szépsége. S-hol Szentesen nincs ilyen hosszú bukszussövény, mint ami itt szegi az ágyakat.

Rengeteg tenyőla,

csaknem mind más és másfajta, széles, gondozott sötányok, a kert közepén elhelyezett műszikla csoportokat, amilyen remekszép fauttal pompázik a szökőkút körül. Ez a kert télen nyáron egyformán zöld, a szemnek mindig szépséget nyújt. Teremtője felkes odatással telepíti az apró dísznövényt, amely a virágágyak földjét lassan mohaszőnyeggel vonja be. Praktikus, szórakoztató és gyönyörködhető ez a kert, teremtője százszázalékosan keresztül tudja vinni azt az elvet, hogy a kert az év minden szakában szép, teljes díszében pompázó legyen.

Innen Fekete János állatorvos Bálint-uccai házához vezetett a zsüri útja. Fekete 15 esztendő óta rengeteg munkával, sok szeretettel áldozatkészséggel olyan díszkertet teremtett, ami a maga nemében példanélküli Szentesen.

A díszövények mágnásai

pompáznak ebben a díszkerten, amelyet felújítottak és szinte romantikussá tettek egy gyönyörű szép műszikla csoportozattal, egy romrészlettel, egy parányi tavacskával és a mohák, kövirózsák között kanyargó miniatűr betonutakkal — a tehetős ember nemes passzióját elégti ki. Ez a kert látványosság, mint ritka érdekességet nézik a kíváncsi emberek, akikből mindig akad egy kis csoportra való a kertet teljes pompájában eláruló rácsos kapu előtt.

A zsüri a kertlátogatásokat a hét folyamán folytatja, munkájának befejezése után kerül sor a látogatás tapasztalatainak feldolgozására és akkor jutunk hozzá, hogy a kertversenyben résztvevő kerteket egyenként részletesen ismertessük.

Richard Haffke eddigi rekordja :

egy két és félkilós potyka !

A zsákmányból estéknként halpaprikást csináltat a Petőfiben a hamburgi műkereskedő, aki kora hajnaltól késő estig lesi a halakat

Kedves és — ritka — vendége Szentesenek rövid idő óta Richard Haffke hamburgi műkereskedő, aki — tudvalevően — pihenni, de főleg picezni jött Szentésre.

Az akesony, köpös, jókedélyű német műkereskedő — mellesleg: ő a szentesi idegenforgalom első fecskéje, aki mindjárt családostól jött — messze maga mögött hagyja

Férfi és tíu Balilla ingek

Divatos NORMA, NOR-COC stb.
Fürdőtrikók minden divatszínben,
Számban, minőségben

Kálmán és Vajdánál

Mától kezdve figyelje
árainkat és
kirakatainkat!

A nyári térti és női
kabát és ruhaujdonságok változa-
tos kollekcióját mutatjuk be.

Molnár Áruház

türelemben, szorgalomban és kitar-
tásban a szentesi őspicézöket. Napi
programja az, hogy

*kora hajnalban paraszt ko-
csira ül,*

kihajtat a Tiszához, ott tölti hor-
gásbotját markolva az egész na-
pot. Este hazajön a Petőfibe és

*büszkén mutogatja a zsák-
mányt,*

ami méltó jutalma páratlan ener-
giájának és szorgalmának. Haffke
nem kis márnakat, parányi potyká-
kat fogdos, hanem kiadós, nagy ha-
lakat.

*Legutóbb egy két és félkilós
potykat fogott,*

olyan örömmel hozta hoza, mintha
legalább is a lochnessi szörny iker-
testvére került volna horogra. A
zsákmányból estéknként halpapri-
kást főzet a Petőfiben, a speciális
magyar ételt feleségével és leányá-
val együtt kitünő étvágyal fogyaszt-
ja el. Itt ismerték meg a halpapri-
kást, amelynek készitési módját ma-
gukkal viszik Hamburgba. A pedáns,
kedélyes és kedves németnek már
sok cimborája, jó ismerőse van
Szentesen.

Választékos

nyári szövet
UJDONSÁGOK
RAKTÁRRA
ÉRKEZTEK,

melyekből minden-
féle uri ruhát a leg-
utolsó DIVAT
szerint jutányosan
készítik.

Jó STRAPA öltöny
már 50 P-ért

Bucsány

szabómester

Erzsébet-tér.

Törött Tojás állandóan kapható

ÉLELMISZERKIVITELI
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

Singer varrógép gyári lerakata és
képviselete Szentesen, Kossuth-ucca
14. szám alatt Szergiusz gépraktá-
rában. Varrógépek hosszú részletfi-
zetés mellett kaphatók. Régi varró-
gépek bármely gyártmányu, becse-
reljük, varrógépekhez alkatrészeket,
olajat és tüket a legolcsóbban be-
szerezheti a gépraktárban.

A frontarcosok új irodahelyisége

Az Országos Frontarcos Szövetség szentesi főcsoportja hivatalos helyiségét a Petőfi szálló kistermébe tette át. A hivatalos órák továbbra is minden vasárnap délelőtt 9-12 ig és esütőtökön délután 3-6 óráig. Kérjük a bajtársakat, hogy a bajtársi érzés kimélyítése céljából a hivatalos helyiséget minél gyakrabban keressék fel.

A vezetőség.

Csongrádvármegye Közkórházától.
565-1934. ig. sz.

Versenytárgyalási hirdetmény

A kórház évi szükségletét képező tüzelőanyagokra nyílt versenytárgyalást hirdetünk.

Ajánlatot kénük 150 q. legalább 2 éves vágásu hazai bükkhasábütüzifara, melyben 20 százalék dorongfa legyen.

600 q. hazai kazán szénre, 600 q. hazai légszuszgyári darabos koksra és 2100 q. hazai szénből termelt koks brikettre.

Árakat az Szentés vasutállomás 15 tonnás waggonban kell megadni a II.-III. fokú nyugtábeljeggyeltek betudásával.

Ajánlatokat zárt, lepecsételt borítékban kérünk beadni június 16-án délelőtt 10 óráig a kórház igazgatóságához címezve, a gondnoki irodában, hol azok 11 órakor foglalkoztatni.

Bánatpénzüll az ajánlati összeg 2 százalékát kell letenni a kórház gondnoki irodában.

Megkésve érkezett ajánlatokat fi gyelembe nem veszünk.

Fentartjuk magunknak a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül az arra tekintet nélkül szabadon választhassuk, vagy a szállítást az ajánlattevők között megoszthassuk.

Szentés, 1934. évi május hó 25. én.

Igazgatóság.

TYUKODI

CUKRÁSZDA

Kossuth ucca Tary ház

NAPONTA

FRISS

Fagylalt

Különféle izekben

Jegeskávé!

A központ

Kelős

Közepén

Iskola-u. 5. sz.

ház eladó

Értekezni: Fridrich
Fényképésznél.

Szentés impozáns emlékünnepe a hősökért

Sokezerai tömeg a hősök szobránál

Tegnap délelőtt 11 órakor már egy talpalatnyi hely sem volt az Erzsébet téren a hősök szobra körül, még a kerítésen kívül, a járdákon is rengeteg ember állt, több ezerai hatalmas tömegrőlta le kegyeletét a világháború hősi halottainak emlékezetére iránt. A széksorokban ott ült dr. Farkas Béla főispán, dr. Csörgő Károly alispán, a helyőrségi tisztikar, dr. Ciacricis Lajos felsőházi tag, dr. Négyesi Imre polgármester, valamint az egyházak, a hivatalok, testületek küldöttségei.

A cserkészenekar megnyitóját után a frontarcosruhát viselő dr. Sárosy Endre mondott nagyhatású emlékbeszédet.

— Azért jöttünk ide, hogy az őszinte megemlékezésnek, kegyeletnek, a magyar hazafiságnak örök égő lángját ápoljuk. Nincs szó annak a kifejezésére, hogy mit végzett a magyar hősség, a magyar bátorság az elmúlt világháborúban. A magyar föld — folytatta később

— nem fog elhagyni bennünket, mindaddig, amíg olyan hű és önfeláldozó fiai lesznek, mint hősi halottaink, akiknek szelleme ez órában itt lebeg felettünk...

Elhelyezte a város koszoruját a szobor talpazatán, majd a többi koszorúk következtek. Dr. Csörgő Károly alispán a megye összes hősi halottainak emlékezetére tette le a megye koszoruját, majd a helyőrség koszoruját Indrikovits Sándor alezredes, a frontarcosok koszoruját dr. Négyesi Imre polgármester helyezte el. A vitézek, hadirokkantak, leventék koszoruját után Istváncsics Mária a Nemzeti Egység női csoportja koszoruját helyezte el drámai szavak kíséretében. Az Iparos Nőegylet, a II-ik 48 as Kör, az állami altisztek, majd az önkéntes tüzoltók koszoruját következett.

Dr. Danits Jenő megrázó erejű szavai után a cserkészenekar Himnuszra zárta be a kegyeletes ünnepséget.

Megütötték a tüzoltót mert -- nem oltott „Legközelebb valamennyiünket megvernek” -- mondja a parancsnok

Az elmúlt vasárnap tűz volt a Felsőparton, ahol elhamvadt egy özvegyasszony háza. A nédtető vízhiány miatt a lángok martaléka lett a közönség — amely mindenkor erősen megkritizálja a tüzoltók munkáját — ezalkalommal nem volt meglegedve a tültás menetével, tegnap derült ki, hogy a közönség tüzoltóellenes magatartása tettlegességben nyilvánult meg: a felsőpart tűznél megütötték Pataki János önkéntes tüzoltót.

— Legközelebb majd valamennyiünknek nekiesik és elver bennünket a köönség — mondotta tegnap erről az ügyről Blázsik Lajos parancsnok — a közönség nehogy támogatná a tüzoltót, ha-

nem — ellenkezőleg — hátráltatja munkáját. A felsőpart tűznél ez örtént: Pataki János önkéntes tüzoltó az épület mellett foglalatoskodott, a vízugar kezelése nem volt rábízva, mégis az ideges közönség egy tagja — hogy ki volt, még nem tudjuk — rákláhtott:

— Miért nem oltja a tüzet?

— A következő pillanatban hátulról fejbeverte Patakit!

— Az inzultus annál szomorubb, mert önkéntes tüzoltót ért, aki teljesen önzetlenül, idejének egészségének, ruházatának feláldozásával végzi segítő munkáját.

Apróhirdetések

Szép uccai szoba, konyha (vízvezetékekkel) — előszoba, speiz, csinos butorozott szoba jutányosan kiadó: Nagyörvény ucca 24.

Tengeri, tengeridara, árpa, árpadara és egyéb takarmánycikk legolcsóbbb a Kenyérgyárban.

Fizetéses varróleányt és egy tanulóleányt felveszek fehérneművarráshoz, K. Juhász Bözsike Temető ucca 3.

Három lóra való szerszám teljes felszereléssel eladó, érdeklődni Kossuth ucca 12 a házmesternél.

FODOR SPORTÁRUHÁZ

KOSSUTH UCCA 18 SZÁM

Cserkész felszerelések

Mindennemű sportcikk

Tenniszütő- és labda

kölcsönzés

Hurozás-javítás

Kefe, ecset, meszelő legolcsóbban: Inzám Lajos kefekötő mesternél: Sarló-u. 9.

Központon butorozott szoba kiadó, értekezni Bocskay ucca 4

Butorozott szoba azonnal kiadó és elis foglalható, magányos részére. Cim: B-resényi ucca 92 szám.

Pontos, tiszta, jó kiszolgálás, speciális tyukszemvágás. Hívásra házhoz is megyek. Holézi Imre fodrász, Kossuth-ucca 17.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos áron kapható. Sáfrány Mihály-ucca 32. sz.

Arcbőre szeplőtlen, üde és bársonyosima lesz, ha a kiséri patikában egy pengőért arcfinomító krémet vesz.

Molnár cipők megrendelésre és kész férfi- és fiu cipő kaphatók.

Allandóan friss felvágottak, izletes kolbász és szalonnafélék, friss húsok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

Tüzifa, szén, koks, mész és uement, legolcsóbb beszerzési helye Lantos fatelep, vasaláshoz valódi retorta faszenet használja.

Orát, ékszert, szemüveget legolcsóbban Weinbergernél vehet és csináltathat. Kossuth-ucca 16.

Órák, ékszerek szakszerű, pontos javítása, használt ékszerek vásárlása. Vass órás, Kossuth-ucca 12.

Krayer festék, lakk, kence, olaj Szentésen Szabó József festékkereskedőnél kapható, Petőfi-ucca 1. sz.

Egy próba ondulást tegyen Haska Péter női fodrász-termében, Rákóczi Ferenc ucca 63.

Tanulóknak, jó családból két fiut felvesz. Török mészáros. Kossuth u.

Bloch féle hegedüiskola 1 füzetét sürgősen keresem megvételre. Tóth József-ucca 34 szám.

Olcsóért

lesz jó
ÓRÁJA

ha

Kadleczórásnál

veszi, vagy
csináltatja.

Törött aranyért

mindenkor a
legmagasabb
árat fizet!

Ugyanott:

Modern Kézimunka
előnyomda.

Kossuth-ucca 3. Molnár festéküzlet mellett.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szeder Ferenc

Szerkesztő:

Raczkó Lajos

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában
Szentés, Kossuth-ucca 12

Ma ke

MEGJELENIK MINT

SZERKESZTŐSÉG

SZENTES, K

EGYES SZÁM

ELŐFIZETÉSI DÍJAI

HO

EGY HÓNAPRA

NEGYEDÉVRE

FELELVRE

VII. évfolyam

Izom

A budapesti jeződétek a világbajnokságunkban leng E turnemzetének

A politika, a sadalom minden zasa eltörpül a z harcra iránt gótt. Még azok lesik az eredmények kigurit. Menél inkább annál nagyobb

Van olyan kultuszt a léle toródással állni kell, hogy kik. Akinek ro za: az a magasi, építi a telkének a va geti, erősítge olyan a látá olyan erő is.

De ha van amelynél font talan művel. Meg kell állni nemzet fiai k generációnak ra hivatott.

Az új mag fizikuma háró olyan ember akik testben férfiak. És csak edzett, dekozhatják nyainknak te fontos, mint

Az élet ne utban van: datlanul ujji kell ujhódni egyaránt a mozgásban erő kell. Ez ban a sport

Ét a mag toréletet Az lászgatott előtt a Balaszi vízében jara, szorga rögürő par lág kapuja Nem tudjuk élet bontak tudjuk mil nunk lélek vendő időb

De az bi lélekben es saknak kel lálhassuk l Szentés magukért ben, megu